

**Шановний Ігорю Олеговичу!**

До Співголів Координаційної Ради Всеукраїнського аграрного форуму України постійно звертаються керівники сільськогосподарських підприємств щодо неправомірних дій податкових органів при здійсненні перевірок їх виробничої діяльності.

Кількість контролюючих органів за діяльністю сільгоспідприємств складає біля 50. Це по 2-3 різні перевірки щомісяця лише за умови, що кожний державний контролюючий орган здійснює перевірку 1 раз на 3 роки. Кожній делегації перевіряючих підприємства повинні надати робоче місце, оргтехніку, засоби зв'язку, працівника для виконання розпоряджень на кшалт «зробіть та завірте ксерокопії».

Як результат: паралізована робота підприємств, виснажені працівники, нескінченне готування ксерокопій документів, що займає безліч робочого часу, допити податкової міліції та готування відповідей на їх письмові запити. Підприємства не мають можливості повноцінно працювати. Все це позначається і на психологічному стані працівників, і на фінансовому становищі підприємств: оплата судового збору, послуг юристів, адвокатів, витрати на відрядження, повноцінна праця колективу... Обурення проти державної влади.

При цьому, податківці, за вигадані правопорушення, прийняття податкових рішень без належних доказів не несуть ніякої адміністративної та фінансової відповідальності!

Як приклад, ПАТ «Полтавська птахофабрика» (Полтавська область), яке потерпає від свавілля податкових органів починаючи з 2013 року і, нажаль, це продовжується по сьогодні.

Починаючи з 2013 року, на підприємстві було проведено 23 перевірки. Лише з серпня минулого року підприємством було отримано 35 запитів податкової, проведено 10 перевірок, витребувано ксерокопії документів майже на чотири тисячі аркушів паперу.

В 2013 році ПАТ «Полтавська птахофабрика» отримало від податкових органів рішень про порушення на загальну суму 17,5 млн.грн. (акт №1074/22/00845743 від 19.09.2013 року, період, що перевірявся: з 01.01.2012 р. по 30.06.2013 р.), при цьому всі порушення були оскаржені товариством і як результат: **частину порушень скасувала сама податкова на суму 11,1 млн. грн.**, а інша частина була відмінена в судовому порядку (справа № 816/937/14), рішення Полтавського окружного адміністративного суду від 20.05.2014 р. позов задоволено та підтверджено Харківським апеляційним адміністративним судом від 11.07.2014 р., (№ 816/2023/14) рішення Полтавського окружного адміністративного суду від 18.06.2014 р. позов задоволено та підтверджено Харківським апеляційним адміністративним судом від 22.07.2014 р., на суму 6,1 млн. грн.

Сподівання, що після зміни керівництва в країні ситуація зміниться, перекреслила чергова повторна позапланова документальна перевірка в поточному році (акт №229/22/00845743 від 02.07.2014 року, період, що перевірявся: з 01.07.2013 р.



по 30.04.2014 р.), згідно якої вигаданих порушень знову 1,2 млн.грн. і знову суди, нова кримінальна справа та скасування спеціального режиму оподаткування (ФСП).

Окрім «безтоварних операцій», які вже традиційно закидаються підприємствам, серед вигаданих порушень:

1. Мало землі в оренді – скасувати реєстрацію платника ФСП.
2. Придбали корм для птиці – отримані яйця не є сільськогосподарською продукцією, тому сплатить ПДВ в бюджет, а не на спецрахунок.
3. Виростили зернових лише 4% - скасувати реєстрацію платника ФСП. Дарма, що частка сільськогосподарського виробництва продукції птахівництва (яєць курячих харчових) перевищує встановлений Податковим кодексом рівень 75%, що однозначно дає право перебувати на спеціальному режимі.

На сьогодні, коли наша країна переживає не легкі часи, а нова влада буде чесною, незалежною та європейською країною, закореніла політика попередньої влади в цей час діє на рівні місцевих контролюючих органів чим дискредитує нову владу України та приводить до висновку, що позитивних змін не відбулося.

Просимо Вас, шановний Ігорю Олеговичу, особисто втрутитись в ситуацію, що склалася із постійними позаплановими перевітками ПАТ «Полтавська птахофабрика» Полтавською об'єднаною державною податковою інспекцією ГУ Міндоходів у Полтавській області, а також ініціювати внесення змін до нормативно-правових актів щодо реальної відповідальності за фіксації податковими органами вигаданих правопорушень та прийняття податкових рішень без належних доказів вчинення порушень.

Додаток: лист ПАТ «Полтавська птахофабрика» на 2 арк. в 1 прим.

**З повагою,**

**Співголова Координаційної Ради  
Всеукраїнського аграрного форуму  
Голова Ради Директорів Асоціації  
«Союз птахівників України»,  
Президент Асоціації  
«Союз кормовиробників України»**

**О. Б. Бакуменко**

**Співголова Координаційної Ради  
Всеукраїнського аграрного форуму  
Президент Української  
аграрної конфедерації  
Співголова Координаційної Ради  
Всеукраїнського аграрного форуму  
Президент Асоціації  
«Український клуб аграрного бізнесу»**

**Л.П. Козаченко**

**Співголова Координаційної Ради  
Всеукраїнського аграрного форуму  
Голова Аграрного союзу України**

**А.М. Ліссітса**

**Г.В. Новіков**